

Гости театрального лета

ПРИЕЗЖАЕТ КУРГАНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

21 июня в нашем городе начнутся 10-дневные гастроли Курганского областного драматического театра. Свердловчане хорошо помнят его по успешному выступлению в позапрошлом году по Свердловскому телевидению; когда был поставлен «Егор Булычев».

Театр покажет четыре спектакля: «Третья патетическая» Н. Погодина, «Люди, которых я видел» С. Смирнова, «Стряпуха» А. Софронова и «Пути-дороги» курганского журналиста Ю. Скоблина.

Приезжает весь состав театра: заслуженные артисты РСФСР Б. А. Колпаков, В. Л. Шадровский, О. Я. Чечура, заслуженная артистка Казахской ССР М. П. Чосс, артисты И. С. Блажнова, А. Л. Шлейпак, В. В. Назин, С. М. Русинюк, Н. Ф. Филиппов и другие.

После выступления в Свердловске театр будет гастролировать в Челябинске и Магнитогорске.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ

г. Свердловск

14 ИЮН 1960